
 

Ata da 53ª Reunião Extraordinária da Comissão de 

Credenciamento e Avaliação do Pró-Gestão RPPS  

ATA DE REUNIÃO 
 

COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO E AVALIAÇÃO DO PRÓ-GESTÃO  

 

RPPS 

Data e Horário: 03/02/2025- 10h às 11h08 

Local:  remota via Microsoft Teams     

Pauta:  

 Deliberações finais acerca da versão 3.6  

DESENVOLVIMENTO:  Verificada a presença dos membros relacionados abaixo, o 

Coordenador da Comissão, Daniel Belmiro iniciou a reunião dando as boas-vindas ao Jailson 

do TCM-BA, novo membro que foi nomeado em substituição a Leonice do TCE-MS, pediu 

que ele se apresentasse. Daniel Belmiro ressaltou a importância da participação dos 

tribunais no que se refere a orientação e apoio aos RPPs. Daniel Ribeiro ressaltou o ganho 

com a entrada do Jailson que poderá agregar muito ao Pro-Gestão, dada sua larga 

experiência. Daniel Belmiro ratificou e deu prosseguimento colocando que acredita-se que 

finalmente tenha se chegado ao consenso para versão 3.6 relacionada ao item 3.1.6 e que 

foram muito importantes todas as discussões e dada a relevância do item foram necessários 

todos os cuidados, ainda que isso tenha  gerado mais tempo e reuniões. Foram revistos 

todos os itens relacionados ao item 3.1.6, devendo frisar que as observações relacionadas 

a transmissão do eSocial são de grande importância uma vez que logo será critério para 

CRP. Marcia frisou a importância do batimento de quantitativo de dados com o DIPR pois 

não é admissível um ente com Pró-Gestão não fazer o envio do DIPR e da forma como foi 

colocado o ente já se ajustará para estar regular nos dois critérios. Foram definidos os dados 

que devem constar no censo previdenciário quando o ente optar por esse caminho. Daniela 



levantou dúvida sobre a data que deve ser levada em consideração na auditoria quando o 

ente optar pelo censo. Ficou deliberada que a data de cinco anos deve ter contada a partir 

da finalização do censo. Ficou deliberado que o novo item 3.1.6 vale igualmente para todos 

os níveis. Finalizando, Daniel Belmiro ressaltou a importância do planejamento das ações 

para 2025, que são a simplificação do manual com linguagem mais simples e didática, 

trabalhar o programa de conformidade que já se encontra institucionalizado na Portaria 

1467/2022 e melhorar a política de governança dos investimentos principalmente para os 

níveis III e IV. Esses serão os pontos principais das discussões em 2025. Daniel Belmiro 

finalizou reforçando a importância de que somos orientação, suporte. É preciso  levar 

conhecimento com a simplificação do manual, o Pró-Gestão irá inovar fortemente com o 

programa de conformidade, uma novidade que trará o  aprimoramento no relacionamento 

com os entes e  um aprendizado, uma nova maneira de se relacionar com os entes, não só 

na força, mas na confiança mútua. 

ENCAMINHAMENTOS: 

 

 Daniel reforçou importância de todos levarem na reunião do dia 10/03 as 

contribuições que serão discutidas na reunião presencial de Salvador nos dias 17 e 

18/03/2025. 

 

ENCERRAMENTO: 

Não havendo mais pronunciamento, o Coordenador Daniel deu por encerrada a reunião 

agradecendo a presença de todos.  

   

Em 03 de fevereiro de 2025 

Márcia Lúcia Paes Caldas 

Secretária-Executiva 

Participaram desta reunião: Daniel Belmiro Fontes-MPS Márcia Lúcia Paes Caldas-MPS; 

Gustavo Lopes Sinay-MPS, Charles Souza Lima-MPS, Daniel Kravetz-

PARANAPREVIDENCIA , Marcos Ferreira Silva-TCE-RJ, Daniel Ribeiro Silva-Fumpres-

Salvador-BA, Daniela Benayon-Manaus Previdência, Rosana Maria Souza Jaraguá do Sul-

SC, Silvana Maria Frigo Apeprev-PR,Maria Regina Ricardo Ribeirão Preto-SP,Jailson 

Gomes de Araujo-TCM-BA. 


		2025-02-17T16:46:02-0300




